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تکذیب میزبانی دربی در قطر
مصطفی لشکری در مورد مباحثی که این روزها در 
مورد مکان برگزاری دربی در هفته دوازدهم می‌شود 
گفت: ما هنوز برای انتخاب مکان دربی فرصت 
داریم چون این بازی در هفته دوازدهم برگزار 
می‌شود و تازه قرار است هفته هفتم برگزار شود. 
وی افزود: ما میزبان هستیم و باید مکان این مسابقه 
را مشخص کنیم اما برای انتخاب فقط نظر ما ملاک 
نیست. بلکه باید نظر سازمان لیگ و نهادهای 
مربوطه هم پرسیده شود. از همه مهم‌تر اینکه 
کادرفنی ما باید نظر بدهد در کدام ورزشگاه بازی 
کنیم.  لشگری گفت: مطمئناً که اولویت ما برگزاری 
بازی در تهران است اما باید همه جوانب را در نظر 
گرفت و در فرصت مناسب با هماهنگی سازمان لیگ 
مکان دربی مشخص می‌شود. ما فعاً گزینه‌ای به 

سازمان لیگ اعلام نکرده‌ایم. 
وی در خصوص اینکه برخی پیشنهاد برگزاری 
دربی در قطر را داده‌اند، گفت: اصلاً چنین چیزی 

نیست.  ح  مطر
 

جریمه 110 میلیونی پرسپولیس
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال طی حکمی 
اعلام کرد در دیدار هفته چهارم مقابل چادرملوی 
اردکان، باشگاه پرسپولیس به‌دلیل نقض اصول کلی 
رفتار از طریق استفاده از بلندگو توسط تماشاگران 
منتسب به پرداخت یک‌میلیارد و صدمیلیون ریال 
جریمه نقدی محکوم شد که البته این رأی قابل 

تجدیدنظر است.
جالب اینکه در این مسابقه پرسپولیس میهمان 
بود اما از آنجایی که مسابقه در تهران برگزار 
می‌شد تماشاگران پرسپولیس بیشتر در ورزشگاه 

حضور داشتند.
 

تکذیبیه عبدی درباره جلسه معروف
بعد از تکذیب محمد انصاری درباره موضوع جلسه با 
حسین عبدی حالا این پیشکسوت پرسپولیس هم 
درباره جلسه فوق شفاف‌سازی کرده و در بخشی 
از مصاحبه خود گفته است: اول اینکه پرسپولیس 
خانه دوم من است و من از 14سالگی در این باشگاه 
بوده‌ام و فوتبالم را همینجا تمام کردم. اگر قرار باشد 
امثال من به باشگاه نرویم پس چه کسی برود؟ 
مسأله دوم اینکه نه من کسی هستم که در این 
مقطع حساس بخواهم با اقدامی یا حرفی تمرکز 
سرمربی محترم تیم را که از دوستانم است بهم 
بزنم و نه مدیریت باشگاه با چنین هدفی مرا دعوت 
کرد. مطمئن باشید راجع به تیم نه از من نظری 
پرسیده شد و نه من صاح دیدم صحبتی داشته 
باشم. هر حرفی زده شد در مورد آکادمی باشگاه و 

دیگر مسائل بود.
وی همچنین گفت: هدف از این نشست این 
بود که من به‌عنوان سرمربی سال‌های ‌اخیر 
تیم‌های نوجوانان و جوانان ایران اگر نظری یا 
پیشنهادی دارم برای بهبود اوضاع آکادمی باشگاه 

ارائه دهم.
 

پرسپولیس جهانبخش را نمی‌خواهد
روز سه‌شنبه خبری در رسانه‌ها به نقل از یک 
خبرنگار کره‌ای منتشر شد مبنی بر اینکه علیرضا 
جهانبخش از یک باشگاه از کره‌جنوبی و همچنین 

پرسپولیس پیشنهاد دارد. 
 »هان جون« خبرنگار کره‌ای حوزه فوتبال آسیا در 
توئیتی اعلام کرده بود که جهانبخش از پرسپولیس 
و اف‌سی سئول کره‌جنوبی پیشنهادهایی دریافت 

کرده است. 
پیگیری‌ها از باشگاه پرسپولیس حکایت از این دارد 
که این باشگاه به‌دنبال جهانبخش نیست و او را 
نمی‌خواهد چراکه درصدد جذب مهاجم است و 
تاکنون بازیکن مورد نظر خود را پیدا نکرده چون 
وحید هاشمیان فعلاً نام بازیکن خاصی را به باشگاه 

نداده است.
 

قدردانی درویش از فرماندهان یگان ویژه
با توجه به هفته ‌نیروی انتظامی در روزهای گذشته، 
رضا درویش روز سه‌شنبه همراه با مصطفی لشگری 
و نقی طالبی از مدیران باشگاه در ستاد فرماندهی 
یگان ویژه فراجای تهران بزرگ حضور پیدا کرد و 
با سرهنگ محمد علیزمانی، فرمانده تیپ ویژه و 
تعدادی از فرماندهان این نیرو دیدار و گفت‌وگو 

داشت.
در جریان این ملاقات با اهدای لوح از سوی باشگاه 
پرسپولیس، از این عزیزان به نیابت از تمام جان 
برکفان و تلاشگران نیروی انتظامی که همواره در 
همه‌جا به ویژه در جریان برگزاری رقابت‌های 
ورزشی، حافظان نظم و امنیت هستند، تشکر و 

قدردانی شد.
 

 بغض امیدها با چهار گل ترکید
دیدار پرگل و جذاب امیدهای پرسپولیس برابر 
تیم اکباتان در نهایت با نتیجه ۴برصفر به سود 
شاگردان ادموند بزیک به پایان رسید  تا تیم امید 
پرسپولیس با این سه امتیاز، بعد از هفته یازدهم 

۱۴ امتیازی شود.
مهدی شجاعی‌نسب، دو گل و محمدامین شاهسونی 
مهاجم تیم جوانان پرسپولیس هم دو گل در این 

بازی به ثمر رساندند.
مرتضی   ، نی رحما حسین   ، ی د و هر شا رضا 
کرمانی‌مقدم، محمد برزگر، سرمربیان و اعضای 
کادر فنی نوجوانان و جوانان پرسپولیس، این دیدار 

را در کنار ۵۰ تماشاگر دیگر تماشا کردند.

پرسپولیس در حالی ۶ دیدار از لیگ برتر 
را پشت سر گذاشته که در جریان این 
بازی‌ها تنها ۴گل به ثمر رسانده و از طرف 
دیگر ۳گل خورده است و حالا مربیان 
پرسپولیس بازی‌های این تیم را به دقت 
آنالیز کرده‌اند و به‌دنبال این هستند که 

پرسپولیس تغییر سیستم بدهد.
پرسپولیس در بازی‌های قبلی خود با 
هدایت وحید هاشمیان با سیستم 4-2-3-1 
بازی کرد و حالا مایکل اونینگ و امیرحسین 
پیروانی به این نتیجه رسیده‌اند که بهتر 
است پرسپولیس به 2-5-3 تغییر سیستم 

بدهد و با ۳مدافع بازی کند.
این درحالی است که وحید هاشمیان 
به‌عنوان سرمربی پرسپولیس تصمیم 
نهایی خود را در این زمینه نگرفته و به نظر 
می‌رسد این موضوع به اختاف نظر میان 

او و دستیارانش تبدیل شده است.
ه  ر و د ر  د لیس  سپو پر ست  ا گفتنی 
سرمربیگری یحیی گل محمدی رو به 
تغییر سیستم و بازی با سه دفاع آورد که 
اصلاً جواب نداد و گل محمدی در حین 
بازی دوباره به سیستم چهاردفاعه برگشت.

فعلی  یط  شرا ر  د می‌رسد  نظر  به 
نیز دستیاران هاشمیان تحت فشار 
پیشکسوتان و هواداران که تأکید دارند دو 
مهاجم باید در ترکیب اصلی حضور داشته 
باشند چنین درخواستی دارند اما نکته 

اینجاست که تیم فعلی غیر از علی علیپور 
مهاجم قابلی در اختیار ندارد.

از عصر شنبه دوباره پرسپولیس 
به لیگ برتر باز خواهد گشت و 
بعد از دو هفته تعطیلی هاشمیان 
و تیمش باید شرایط بد گذشته را 

تغییر دهند.
پرسپولیس بعد از پنج هفته قرار 
است از تهران خارج شود. آنها در 
بازی هفته دوم به اصفهان رفتند و 
مقابل سپاهان بازی کردند که از 
قضا تنها پیروزی‌شان در این فصل 

است. بوده 
بعد از آن مسابقه سرخ‌ها چهار 

اما  داشته‌اند  متوالی  مساوی 
شرایط خیبر بدتر بوده است. تیم 
سیدمهدی رحمتی بعد از دو برد و 
یک تساوی در سه هفته ابتدایی 
که باعث صندرنشنیی‌شان شد 
سه باخت متوالی مقابل فولاد، 
سپاهان و ملوان متحمل شد و 
فیفادی بهترین فرصت بود تا 

بازسازی شود.
از طرفی پرسپولیس یک امیدواری 
بزرگ دیگر هم برای پایان بحران 
دارد و آن اینکه فصل قبل با نتیجه 

مشابه 2 بر یک خیبر را دبل کرد.
با این حساب انجام بازی خارج 
از تهران، نتایج ضعیف هفته‌های 
اخیر خیبر و دو برد فصل قبل 

سه امیدواری بزرگ سرخ‌ها برای 
پیروزی در بازی شنبه خواهند بود.

سه امیدواری پرسپولیس برای برد مقابل خیبردرخواست دو مربی برای تغییر سیستم

آمارخبر

تیم پرسپولیس در شش هفته ابتدایی فصل 
5بار تن به تساوی داده و 10 امتیاز از دست 
داده است. پیشکسوتان و کارشناسان در 
زمینه مسائل فنی ایرادهای پرتعدادی به تیم 
فعلی پرسپولیس می‌گیرند اما یکی از مواردی 
که بعضاً مغفول مانده یا کمتر به آن اشاره شده 
ناکارآمدی مدافعان کناری تیم و عدم حضور 

فعال آنها در حمله است.
واقعیت این است که مدافعان چپ و راست 
پرسپولیس نقش بسیار کمرنگی در حملات 
این تیم طی شش بازی گذشته ایفا کرده‌اند و 
یکی از دلایلی که این تیم در فاز حمله مشکلات 
جدی داشته همین ناکارآمدی مدافعان کناری 

بوده است.
یکی از دلایل این مهم استفاده از بازیکنان 
غیرتخصصی یا نه‌چندان آماده در این دو 
جناح بوده است. در شش بازی گذشته 
فرشاد احمدزاده مدافع چپ فیکس تیم بوده 
که در اصل این بازیکن وینگر راست است و 
با وجود تلاش فراوانش در دفاع چپ کارآمد 

نبوده است.
در پست دفاع راست نیز سهیل صحرایی، 
یعقوب براجعه و میلاد محمدی به میدان 
رفته‌اند که هیچ‌کدام شرایط فنی خوبی در 
آن جناح نداشتند. در این جناح صحرایی در 
دفاع مستأصل بود و در حمله دستپاچه به نظر 
می‌رسید، براجعه بعد از یک بازی نسبتاً خوب 
بیرون ماند و اعتماد به نفسش را از دست داد 
و محمدی در پست غیرتخصصی کاری از پیش 

نبرد.
حالا و در شرایطی که گفته 

می‌شود سرژ اوریه شرایط 
بازی پیدا کرده احتمال 
ترکیب  در  او  حضور 
اصلی بازی خیبر وجود 
دارد که با توجه به زمان 
طولانی دور ماندنش 
مسابقه  شرایط  از 
کمی عجیب به نظر 
سوی  از  می‌رسد. 
دیگر در جناح چپ 
بعد از فشار هواداران، 
رسانه‌ها و پیشکسوتان 

و البته دعوت میاد 
محمدی به تیم ملی و 

حضورش در ترکیب اصلی 
بازی با تانزانیا به نظر می‌رسد 

این بازیکن نیز به ترکیب اصلی باز 
خواهد گشت و مقابل خیبر فیکس 

می‌شود که در این صورت برای اولین 
بار طی فصل جدید در پست خودش 

فیکس خواهد بود.
در صورت رخ دادن این دو جابه‌جایی، 

شرایط خط دفاعی تیم پرسپولیس 
تغییرات زیادی خواهد کرد و مدافعان 

میانی باید با نفرات جدید هماهنگ شوند که 
اگر ابرقویی در ترکیب باشد موضوع هماهنگی 
دشوارتر خواهد بود چراکه او و اوریه هیچ‌وقت 
کنار هم بازی نکرده‌اند اما پورعلی‌گنجی و 
کنعانی هم کنار میلاد محمدی بازی کرده‌اند 
هم در اردوی ترکیه یکی‌دو بازی کنار اوریه به 

میدان رفته‌اند.

از بین بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس میلاد 
محمدی بعد از چند ماه دوری از تیم ملی 
برای بازی با تانزانیا به اردو دعوت شد و در 
ترکیب اصلی هم قرار گرفت. محمدی 90 
دقیقه در دفاع چپ بازی کرد تا به‌عنوان 
بازیکن ملی به تمرینات پرسپولیس برگردد.

دیگر پرسپولیسی تیم ملی پیام نیازمند بود 
که در دبی به میدان رفت. نیازمند که در 
تورنمنت کافا چهار مسابقه دروازه‌بان تیم 
ملی بود بعد از تعلیق محرومیت بیرانوند و 
بازگشتش به تیم ملی در بازی مقابل روسیه 
نیمکت‌نشین بود اما در مصاف با تانزانیا یک 
بازی ملی دیگر انجام داد و البته کلین‌شیت 

هم کرد.
علی علیپور دیگر ملی‌پوش پرسپولیس 
بعد از نیمکت‌نشینی کامل در ولگوگراد در 
مصاف با تانزانیا از دقیقه65 به میدان رفت 

و کار خاصی هم انجام نداد.
محمد خدابنده‌لو و حسین ابرقویی نیز 
مقابل تانزانیا به میدان نرفتند که گفته 
می‌شود ابرقویی مصدوم بوده و شاید 
بازی با خیبر را نیز از دست بدهد. جالب 
اینکه خدابنده‌لو تنها ملی‌پوش داخلی 
پرسپولیس بود که در این فیفادی اصلاً به 

میدان نرفت.
از بین ملی‌پوشان خارجی پرسپولیس 
اوستون اورونوف در اولین بازی‌هایی که 
فابیو کاناوارو هدایت تیمش کشورش را 
برعهده داشت بعد از اینکه در بازی اول 

تیمش مقابل کویت غایب بود در دیدار روز 
سه‌شنبه مقابل اروگوئه هم اصلاً به میدان 

نرفت که این نیمکت‌نشینی محض به سود 
پرسپولیس تمام شد چراکه معمولاً حضور 
او در فیفادی‌ها با مصدومیت همراه می‌شد.
مارکو باکیچ ملی‌پوش مونته‌نگرویی 
پرسپولیس هم که جزو مردان اصلی تیم 
هاشمیان به حساب می‌آید بعد از حضور 

نود دقیقه‌ای در بازی مقابل جزایر فارو که 
شکست سختی برای تیم کشورش 

به دنبال داشت در شب پیروزی 
دو بر یک مقابل لیختن اشتاین به 

میدان نرفت.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی 

دو ملی‌پوش تیم امید هم که در تمرینات این 
تیم حضور داشتند هر کدام یک نیمه در بازی 
تدارکاتی مقابل ذوب‌آهن و سپاهان به میدان 
رفتند و از روز سه‌شنبه در تمرینات پرسپولیس 

حاضر بودند.
با احتساب این آمار هیچ‌کدام از 9ملی‌پوش 
پرسپولیس شامل 5ملی‌پوش تیم بزرگسالان، 
دو ملی‌پوش تیم امید و دو ملی‌پوش خارجی 
در این فیفادی بیشتر از یک بازی 90دقیقه‌ای 
انجام ندادند و این مسأله از حیث بدنی 
می‌تواند به سود پرسپولیس باشد هر چند 

این فیفادی هم ضربه‌اش 
را به پرسپولیس زد 

و ابرقویی بعد از 
اولین  انجام 
ملی‌اش  بازی 
مصدوم شد و 

آسیب‌دیدگی  با 
برگشت.

احتمال حضور اوریه و محمدی در ترکیب اصلی

زلزله در چپ و راست پرسپولیس
اورونوف و خدابنده‌لو اصلاً بازی نکردند

مصدومیت ابرقویی ضربه فیفادی 

اتفاق روزسوژه

در فاصله یک هفته مانده به 
مجمع سالیانه باشگاه پرسپولیس 
که چهارشنبه هفته آینده خواهد 
تغییرات  درباره  شایعات  بود 
باشگاه  این  رأس  در  مدیریتی 
دوباره اوج گرفت. این اتفاق در 
حالی است که طبق دستور جلسه 
مجمع قرار است درباره مسائل 
دیگری در آن جلسه تصمیم‌گیری 
شود ضمن اینکه تغییرات مدیریتی 
که همه درباره‌اش حرف می‌زنند 
محدود به اضافه شدن یک عضو 
تازه‌وارد هیأت مدیره است که 
جای یک عضو مستعفی را پر 
خواهد کرد تا تعداد اعضای این 

شود. فرد  جمع 
به هر حال در شرایطی که به نظر 
می‌رسد رضا درویش همچنان در 
موقعیت سختی قرار دارد شایعات 
درباره استعفای او قوت گرفته 

. ست ا
سه‌شنبه  روز  زمینه  همین  در 
خبری منتشر شد مبنی بر اینکه 
بانک شهر و مدیرعاملش احمدی 
از درویش خواسته‌اند خودش 
استعفا بدهد اما درویش حاضر 

به این کار نشده است.
دیروز هم خبرگزاری فارس نوشت: 
به نظر می‌رسد که این بار بحث 
برکناری درویش از پرسپولیس، 
محتمل‌تر از همیشه شده و این 
اتفاق احتمالاً بعد از بازی با خیبر 
خرم‌آباد رخ خواهد داد؛ البته در 
صورتی ‌که پرسپولیس در بازی با 

خیبر به نتیجه‌ای غیر از برد دست 
پیدا کند شاید سطح تغییرات در 
پرسپولیس فقط به کادر مدیریت 
خلاصه نشود و تغییراتی هم در 

کادرفنی صورت بگیرد.
این خبرگزاری همچنین در خبر 
مربوطه آورده است: با وجود اینکه 
از برخی اسم‌ها برای جانشینی 
درویش نام ‌برده می‌شود اما 
هنوز بانک شهر به‌عنوان رئیس 
کنسرسیوم بانکی به نام نفر نهایی 
نرسیده و مذاکرات در این زمینه 

همچنان ادامه دارد.
منابع خبری دیگر نیز ضمن اشاره 
به جمع‌بندی احمدی برای کنار 
رفتن درویش و لابی‌های درویش 
برای ابقای خود به این نکته اشاره 
کرده که چهار مدیر باسابقه که 
پرسپولیس  در  پیش‌تر  همگی 
یا دیگر نهادهای ورزشی سابقه 
به‌عنوان  داشته‌اند،  مدیریتی 
گزینه‌های اصلی جانشینی درویش 

شده‌اند. ح  مطر
تا اینجا شایعاتی بود که در رسانه‌ها 
طی دو روز گذشته منتشر شده اما 
اصل داستان چیز دیگری است و 
همه چیز به تصمیم محمدمهدی 
احمدی وابسته است چراکه او 
به‌عنوان نفر نخست کنسرسیوم 
بانکی در تمام ماه‌های گذشته 
مهم‌ترین حامی درویش بوده 
است. در واقع او هنوز درخواستی 
از درویش برای استعفا نداشته 
از مدیرعامل  است و همچنان 

پرسپولیس حمایت می‌کند.
البته لحن احمدی در آخرین 
مصاحبه‌اش درباره درویش تغییر 
نظر می‌رسید  به  و  بود  کرده 
حداقل ظاهراً از درویش حمایت 
نمی‌کند اما در پشت قضیه او 
همچنان پشت درویش را خالی 

است کمااینکه شرایط  نکرده 
به‌گونه‌ای است که به محض 
اینکه بخواهد درویش کنار خواهد 

. فت ر
شاید جالب باشد که بدانید 
احمدی یک ماه قبل به اعضای 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
گفته بود درویش تا آخر فصل در 
مسند خود باقی خواهد ماند و 
اگر قرار بر این بود که از درویش 
حمایت نکند با این صراحت 
چنین نکته مهمی را به هیأت 

مدیره انتقال نمی‌داد.
نکته مهم اینجاست که احمدی 
نمی‌خواهد این برکناری از سمت 
او کلید بخورد و هیأت مدیره به 

صورت قانونی و روتین این کار 
را انجام دهد اما واقعیت این 
است که اگر او بخواهد هیأت 
مدیره هم با این تصمیم همراه 
خواهد شد به‌خصوص که الان 
کنسرسیوم بانکی نظر غالب را در 

هیأت مدیره دارد.
بعد از حضور علیرضا اردوباری 
که  ه  جلو مک  سیا ی  به‌جا
قرار است در جلسه هفته آتی 
)دوشنبه( رسمی شود حالا تعداد 
نمایندگان کنسرسیوم بانکی در 
این هیأت به سه نفر رسیده است. 
در واقع اردوباری در کنار اینانلو 
نمایندگان  همه  همتی‌مقدم  و 
کنسرسیوم بانکی هستند که در 

با احمدی قرار  هماهنگی کامل 
دارند و سه رأی آنها به دو رأی 
پیمان حدادی و رضا میرزایی 

چربش دارد.
گفتنی است سه ماه قبل وقتی 
درویش تا آستانه برکناری رفت، 
احمدی از او خواست استعفا بدهد 
که درویش هم پذیرفت و استعفا 
داد اما جانشین مناسبی برای 
او پیدا نشد. در آن مقطع علی 
اینانلو مهم‌ترین گزینه جانشینی 
درویش بود که برای نشستن روی 
صندلی مدیرعاملی رأی نیاورد. در 
شرایط فعلی هم برخی اعضای 
هیأت مدیره پرسپولیس معتقدند 
اگر احمدی قصد کنار گذاشتن 

درویش را داشته باشد باید گزینه 
قوی‌تری نسبت به درویش برای 
این مسند در نظر داشته باشد 
وگرنه درویش مدیر بدی نیست. 
آنها این موضوع را به نفر اول 
کنسرسیوم بانکی انتقال داده‌اند 
کنار  ماجرای  مسأله  همین  و 
گذاشتن درویش را پیچیده کرده 

. ست ا
اینکه وحید هاشمیان و  اما  و 
تیم پرسپولیس به‌خاطر درویش 
تحت فشار قرار گرفته‌اند و غالب 
رسانه‌ها و هواداران علیه درویش 
موضع می‌گیرند نکته‌ای است که 
مورد توجه هیأت مدیره و احمدی 

قرار دارد.

ترکیب هیأت مدیره 2-3 به نفع بانک شهر شد

احمدی به هیأت مدیره: درویش تا آخر فصل مدیرعامل می‌ماند
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

همه چیز 
به تصمیم 

محمدمهدی 
احمدی 

وابسته است 
چراکه او 
به‌عنوان 

نفر نخست 
کنسرسیوم 

بانکی در 
تمام ماه‌های 

گذشته 
مهم‌ترین 

حامی 
درویش بوده 

است

خ اردوگاه سر


